

DUAL-GTX1650-O4GD6-P-EVO

OC 46B

BEN CO OC 46B

BEN CO OC 46B

BEN CO OC 46B

BEN CO OC 46B

GEFORCE

GTX

GEFORCE

GTX

EAN 4711387285718 Produkt Nummer 90YV0EZD-M0NA00

- Die ASUS DualGeForce® GTX 1650 ist mit der bahnbrechenden Grafikleistung der preisgekrönten NVIDIA Turing™ Architektur ausgestattet, um deine Lieblingsspiele zu rocken
- Ultraschneller GDDR6 mit über 50% mehr Speicherbandbreite für High-Speed-Gaming
- Mit GeForce Experience kannst du Videos, Screenshots und Livestreams aufnehmen und mit deinen Freunden teilen, deine GeForce Treiber auf dem neuesten Stand halten und deine Spieleinstellungen ganz einfach optimieren
- OC-Edition: Boost-Takt 1785 MHz (OC-Modus)/ 1755 MHz (Standardmodus)
- **IP5X Staubschutz** bietet Schutz vor dem Eindringen von Partikeln für eine bessere Haltbarkeit